



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИСЕТСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 15 июля 1931 года

Наш сайт: www.isetsk-72.ru

ЗАРЯ

12+

9 декабря 2025 года, вторник № 98 (11107)

Этот год стал рекордным

АПК

Ирина БЕЛОВА

5 декабря в Исетском округе чествовали работников аграрного комплекса. Итоговая встреча по результатам работы за текущий год стала доброй традицией для тружеников Приисетья.

Профессиональный праздник объединил всех, кто живёт и трудится на земле, работает на полях и фермах, на предприятиях перерабатывающей и пищевой промышленности, всех представителей исконно крестьянских профессий.

Традиционно встреча гостей проходила по старинному русскому обычаю - гостеприимно и сердечно, с ароматным караваем. Ведь именно хлеб да соль испокон веков символизировали богатство души русского народа и уважение к каждому гостю. В фойе Молодёжного центра была развернута выставка «Мы славим руки золотые», подготовленная сотрудниками исетского краеведческого музея им. А.Л.Емельянова, посвящённую людям труда и достижениям агропромышленного комплекса региона. Здесь были собраны фото выдающихся деятелей сельского хозяйства, чьи заслуги перед Родиной отмечались высокими государственными наградами. Посетители могли познакомиться с историей побед и успехов достойнейших жителей района, вдохновляясь примерами преданности делу и верностью традициям нашей земли.

Ещё один сложный полевой сезон остался позади, урожай 2025 года стал рекордным в истории Тюменской области. Урожайность зерновых, зернобобовых, картофеля и овощей - самая высокая за всю историю региона. И, несмотря на то, что погода в очередной раз напомнила труженикам отрасли, что они работают в зоне рискованного земледелия, праздник состоялся. Так уж



|| Гостей праздника встречали хлебом-солью. Фото автора

повелось: и пахать, и отдохнуть нужно.

По итогам соревнований в отраслях сельского хозяйства АПК Тюменской области за 2025 год среди сельскохозяйственных организаций молочной специализации, осуществляющих производство молока на комплексах с технологией беспривязного содержания, имеющих не менее 600 голов, первое место заняло ООО «Эвика-Агро», руководитель Сергей Кривич.

По итогам соревнования Исетский муниципальный округ занял второе место среди муниципальных, город-

ских округов первой сельскохозяйственной зоны.

По итогам работы Исетского района за 2025 год валовое производство зерна в округе составило 154,7 тысячи тонн при урожайности 29,1 центнера с гектара.

За 10 месяцев 2025 года удой на фуражную корову составил 9,051 кг - это один из самых высоких показателей среди районов юга Тюменской области.

В округе реализован проект по производству яиц индейки, предприятие вышло на запланированную мощность. Пого́ловье индейки на сегодняш-

ний день 138,5 тысячи голов. Произведено за 10 месяцев 2025 года 11 миллионов яиц.

Эти производственные показатели - итог кропотливого труда аграриев.

Депутат Тюменской областной Думы Владимир Ковин тепло поздравил тружеников полей и ферм с профессиональным праздником, пожелав виновникам торжества доброго здоровья, семейного благополучия и финансовой стабильности.

Искренние слова благодарности в адрес тружеников сельхозпредприятий округа и ветеранов отрасли сказал

Рустем Бетляев, начальник Управления по животноводству, главный государственный инспектор Тюменской области в области племенного животноводства департамента АПК Тюменской области.

Выступающие отметили, что ветераны сельхозпроизводства вписали немало славных страниц в историю района.

Глава Исетского округа Константин Швецов, подводя итоги, подчеркнул, что зазвученными цифрами стоит огромная самоотдача сельских тружеников.

► 3

СЛУЖУ РОССИИ!

Повышенная выплата для граждан, заключивших контракт с Минобороны РФ в Тюменской области, продлена до конца декабря 2025 года

Условия получения выплаты можно уточнить по телефону: 8 (3452) 79-19-05,
а также в пункте отбора на военную службу по контракту по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1.

САМАЯ БОЛЬШАЯ ВЫПЛАТА В РОССИИ*
3 400 000 ₽ сразу

ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО 31 ДЕКАБРЯ 2025 ГОДА

*ПО ДАННЫМ ПОВСК Г. ТЮМЕНИ 06.10.2025 Г.



МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ



117

8 (3452) 79-19-05 18+

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

9 ДЕКАБРЯ -
ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

Уважаемые земляки!

День Героев Отечества объединяет поколения. Он напоминает нам о героях прошлых лет и современности.

Год юбилея Великой Победы в нашем регионе объявлен Годом героев в честь всех земляков, совершивших достойные поступки, ставших примерами героизма, стойкости и верности Родине. Среди них ветераны Великой Отечественной войны, современные защитники Отечества, участники специальной военной операции, которые сегодня отважно и самоотверженно сражаются за будущее России, земляки, проявившие мужество в повседневной жизни, люди, удостоенные высоких наград за свой труд.

Пусть эта памятная дата станет ещё одним поводом вспомнить их имена и выразить почтение за их заслуги и служение Родине. Они достойны нашего уважения и благодарности, их жизнь и дела – часть истории Тюменской области и нашей страны.

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Уважаемые жители Исетского муниципального округа!

Примите поздравления с Днём Героев Отечества!

В этот день мы чувствуем самых отважных, самых мужественных людей, особо отличившихся в боях в годы Великой Отечественной войны, во время исполнения интернационального долга, в локальных конфликтах на Северном Кавказе. В этот день мы поздравляем и героев труда, тех, кто проявил героизм в мирное время на своём рабочем месте, на благо нашей Родины. Вы стали образцом чести и доблести, преданного служения Отчизне и духовного величия российского народа.

Сегодня рождаются новые Герои, для которых патриотизм, преданность Отчизне – не просто слова, которые достойно продолжают дело дедов и прадедов во имя мира и добра.

Героями славится Россия. Так было и будет всегда. Пусть имена наших отважных земляков остаются в сердцах каждого из нас, а их подвиги – в памяти потомков.

Желаю всем душевного тепла, добра и мирного неба над головой!

Константин ШВЕЦОВ,
глава Исетского округа

День героев Отечества в России выпадает на 9 декабря, что является продолжением вековой традиции, существовавшей в российском государстве до 1917 года. Именно эти дни в Российской империи праздновали День георгиевских кавалеров.

О подобной преемственности заявил инициатор современного праздника Борис Грызлов, возглавлявший на тот момент Государственную Думу Российской Федерации и Высший совет партии «Единая Россия». Произошло это 25 января 2007 года. При этом, по замыслу Бориса Грызлова, День героев Отечества мог носить сокращенный вариант названия – «День Героев» и исторический – «День георгиевских кавалеров».

Внимание, говорит и показывает сельская школа!

ОБРАЗОВАНИЕ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В конце ноября в Москве проходил Международный научно-педагогический форум, посвящённый 80-летию Победы в Великой Отечественной войне «Слово исторической правды».

Торжественная церемония открытия прошла в Ломоносовском корпусе МГУ, где с приветственным словом выступили председатель общества русской словесности Патриарх Московский и всея Руси Кирилл, ректор Московского университета, академик РАН, профессор Виктор Садовничий.

Участие в форуме приняли педагоги из Приисетья. В рамках секции «Актуальные проблемы преподавания русского языка и литературы в школе и вузе» с докладом на тему: «Развитие коммуникативной культуры подростков» выступила Екатерина Соболева. На секции «Молодёжные проекты, посвящённые сохранению исторической памяти», представив доклад на тему: «Развитие связной речи младших школьников», выступила Ирина Андреевских.

Ирина Васильевна поделилась, что мероприятия такого масштаба являются не только площадкой обмена опытом, но прекрасной возможностью посмотреть на профессию учителя с другой стороны, где нет границ развития.

Форумы дают возможность педагогам делиться своими наработками и находками. Каждый из нас может привнести что-то уникальное, и именно это разнообразие делает наши методы обучения более эффективными. Тему я выбрала не случайно – развитие речи у младших школьников имеет огромное значение в современном образовании. Проекты краеведческой направленности помогают ребятам не только улучшать свои языковые навыки, но и изучать родной край. Форум помог расширить сеть профессиональных контактов: такие мероприятия создают условия для налаживания связей между учителями, что способствует будущему сотрудничеству и обмену ресурсами. Ну и, конечно, участие в форуме помогает зарядиться положительной энергией и вдохновением на новые идеи и проекты, которые можно внедрять в обучение. В целом, участие в педа-



|| Екатерина Соболева, Ирина Андреевских.
Foto из архива педагогов

гогическом форуме – это не только полезное, но и увлекательное занятие! Я рада, что смогла поделиться своими мыслями и надеюсь, что мой доклад вдохновил других педагогов на новые достижения. Жду с нетерпением следующих встреч, – поделилась Ирина Андреевских.

Педагогические конференции – это прекрасная площадка по обмену опытом, – говорит Екатерина Соболева. – Помимо этого на свою профессию

с другой стороны, лично для меня, представляет собой возможность «перезагрузиться», потому что, если не развиваться, не находиться в постоянном поиске новых методов и технологий в обучении, то есть вероятность того, что работа превратится в рутину. Поездка, смена обстановки, общение с людьми, которые «куют» современную систему образования, создаёт впечатление сопричастности к важному общему делу.

«Мы – добровольцы, и этим всё сказано»

ДВИЖЕНИЕ

Екатерина НОХРИНА

5 декабря в России отмечался День добровольца – праздник всех тех, кто, не жалея времени и сил безвозмездно помогает обществу, приходит на помощь в трудную минуту и открыт милосердию и добросердечию.

Библиотекари центральной библиотеки решили поздравить добровольцев с их праздником и провели увлекательное мероприятие «Мир держится на добрых людях». Ирина Камышникова и Оксана Кузнецова прочли райцентровским добродеям прекрасное одноимённое стихотворение Андрея Дементьева, провели интерактивную викторину «Спешите делать

добрые дела», в знак глубокой признательности и благодарности за их ежедневный труд во благо фронта вручили добровольцам броши с символикой движения и небольшие сладкие сувениры.

– Как обычно, работаем над очередной маскировочной сетью, но сегодня мы решили немного отвлечься от работы и устроить чаепитие в связи с прошедшим Днём матери и, конечно же, сегодняшним праздником – Днём волонтёра. Все здесь собравшиеся – люди с большим и добрым сердцем, у многих родные и близкие находятся на СВО, и наш святой долг – долг тыла поддержать фронт всеми возможными способами! Наша добровольческая команда начитывает в среднем около трёх десятков неравнодушных людей, их становится всё больше. Каждый день мы трудимся над се-



|| Фото автора

тями, параллельно собираем посылки нашим бойцам, заливаем окопные свечи, ребята пишут письма нашим бойцам. Работы хватает, но мы

не жалуемся, мы – добровольцы, и этим всё сказано. Спасибо библиотекарям за возможность отвлечься от рутинной работы, узнать что-то новое и интересное, внимание и участие – оно всем приятно, – поделилась Любовь Поклонцева.

Занят плетением сети Анатолий Титяев, в рядах добровольцев он около года. Каждый день он спешит к своим единомышленникам, чтобы быть полезным.

– Пусть небольшая, но всё равно это помощь нашим ребятам, защитникам Отечества. Здесь никто не считается с личным временем, готовы отдать последнее, чтобы приблизить Победу. Спасибо за прекрасное мероприятие, оно помогло отвлечься, приобщиться, чтобы с новыми силами включиться в рутинную работу.



Этот год стал рекордным

< 1

– В первую очередь хочу поздравить ветеранов отрасли, благодаря труду которых сегодня мы имеем эти победы и, уверен, в будущем увидим новые. Так совпало, что сегодня мы отмечаем День добровольца, пользуясь случаем хочу поздравить всех вас и выразить слова искренней благодарности за помощь, которую вы оказываете нашим землякам на СВО, – сказал Константин Леонидович.

Он сердечно поздравил сельхозтоваропроизводителей с профессиональным праздником, пожелал здоровья, семейного благополучия, высоких урожаев и финансовой стабильности.

Благодарственные письма и ценный подарок главы Исетского муниципального округа вручены ветеранам сельхозотрасли: Галине Ягодиной, ветерану ООО «ЗапСибХлеб-Исеть», Леониду Гордеевичу Андрееву, ветерану СХК «Березовский», Людмиле Уфимцевой, ветерану ООО «Приисеть».

За оказание благотворительной помощи участникам специальной военной операции и их семьям, медали «За помощь фронту» и Благодарственные письма главы округа и политической партии «Единая Россия» вручены Владимиру Иващенко, директору ООО «Русское поле», Сергею Осколкову, ИП Главе КФХ Осколков С.Н., Сергею Кривичу, генеральному директору ООО «Эвика-Агр», Анатолию Нечаеву, генеральному директору ООО «Кукушкиское», Тлеку Токбаеву, генеральному директору ООО «Станичное», Жаныбеку Жамбурину, ИП Главе КФХ Жамбурин Ж.Ж., Сергею Козлову, генеральному директору АО «П/х «Заречный».

С приветственным словом к собравшимся обратился почетный гость – бывший глава Исетского района Николай Теньковский. В своей речи он выразил благодарность за фундамент ветеранам отрасли и руководителям, которые создавали и создают для будущих поколений.

– 15% молока производят наш Исетский район. За этот год 10% всего зернового каравая собрали наши хлеборобы. Наши сельхозпроизводители сегодня выполняют не только одну из важнейших задач по обеспечению продовольственной безопасности страны, но и оказывают помощь и поддержку тем, кто сейчас находится в зоне СВО. Низкий поклон вам за труд! – подытожил Николай Владимирович.

Настоятель храма в честь Казанской иконы Божией Матери иерей Евгений также поздравил виновников торжества с профессиональным праздником и пожелал крепкого здоровья, крепости духа и помощи Божьей во всех делах.

Мероприятие продолжилось торжественным вручением наград наиболее отличившимся работникам и предприятиям, показавшим наилучшие результаты.

За многолетний и добросовестный труд Почётной грамотой Тюменской областной Думы награждены Александр Шаронов, водитель ООО «Жи-

вотновод», и Василий Попов, водитель ООО «ЗапСибХлеб-Исеть».

Благодарственным письмом Тюменской областной Думы награждена Вера Нохрина, кладовщик ООО «Зерновое».

Ценным подарком Тюменской областной Думы награждены Светлана Черепанова, главный агроном АО «П/х «Заречный», Сергей Колесов, водитель ООО «Приисеть», Анастасия Назарова, специалист по управлению персоналом ООО «ЗапСибХлеб-Исеть», Иван Бубнов, главный агроном ООО «Эвика-Агр», Елена Фёдорова, ведущий юрист консульт ООО «Зерновое».

Благодарностью министерства сельского хозяйства РФ награждены Андрей Перунов, тракторист АО «П/х «Заречный», Алексей Зубарев, тракторист службы кормопроизводства ООО «Эвика-Агр», Александр Толстых, главный энергетик ООО «Зерновое», Павел Трубин, главный зоотехник ООО «Эвика-Агр».

Почётной грамотой департамента агропромышленного комплекса Тюменской области награждены Елена Снигирева, заместитель генерального директора по экономике и финансам ООО «Зерновое», Владимир Быбин, ведущий инженер ООО «Приисеть», Андрей Белоусов, оператор сушильного оборудования ООО «ЗапСибХлеб-Исеть», Сергей Меренинов, обвалщик мяса ООО «МПК «Абсолют», Людмила Артемьева, старший экономист по труду ООО «Приисеть», Татьяна Чаплинская, глава КФХ ИП Чаплинская Т.В., Анатолий Ругу, сторож ИП Глава КФХ Жамбурина Ж.Ж., Сергей Инозенцев, главный энергетик АО «П/х «Заречный», Елена Кисельникова, оператор машинного доения ООО «Эвика-Агр», Шамиль Бакиев, оператор по искусственному осеменению птицы ООО «Племенная индейка», Александр Ровкин, механизатор ООО «Русское поле», Александр Лисуточкин, водитель автомобиля ООО «Приисеть», Андрей Кунгурин, тракторист службы кормопроизводства ООО «Эвика-Агр», Сергей Гаев, механизатор ООО «ЗапСибХлеб-Исеть», Алену Комольцева, заместитель главного бухгалтера АО «П/х «Заречный», Александр Митюшев, главный механик ООО «Животновод», Есельбай Аркаев, ИП Глава КФХ Аркаев Е.К., Сергей Паневкин, начальник участка ООО «Племенная индейка», Роман Костылев, механизатор ООО «ЗапСибХлеб-Исеть».

Благодарственным письмом главы округа в номинации «Комплексная бригада по уходу и доению молочного стада (в сельскохозяйственных предприятиях, имеющих молочные комплексы с технологией бесприязвного содержания скота с доением в доильных залах, имеющих не менее 600 коров), обеспечивающая наивысшую продуктивность по обслуживаемому поголовью коров» награждена Татьяна Трофимович, бригадир ООО «Эвика-Агр».

Благодарственным письмом главы округа в номинации «Комбайнёры, обеспечивающие наивысший намолот зерновых и зернобобовых культур на зерноуборочных комбайнах» награждены Владимир Кунгурин, (ООО «Агротехнология») (Андрей Куликов (АО «П/х «Заречный»), Олег Афонин (АО «П/х «Заречный»).

Благодарственное письмо главы округа в номинации «Водители на отвозке зерна и кормов, обеспечивающие наибольшее выполнение тоннокилометров» награждены Николай Минин, Сергей Черепанов, Сергей Соколов (все из АО

«П/х «Заречный»).

Благодарственным письмом главы округа в номинации «Механизаторы на валовом сборе зелёной массы, обеспечивающие наивысший валовый сбор зелёной массы» награждены Виктор Петухов (ООО «Приисеть»), Григорий Решетников (ООО «ЗапСибХлеб-Исеть»), Сергей Коптяев (ООО «Кукушкиское»).

Благодарственным письмом главы округа в номинации «Механизаторы на осеннеей обработке почвы (отвальная вспашка), обеспечивающие наибольшее количество обработки почвы» награждены Михаил Чемякин (ООО «Животновод») и Александр Григорьев (ООО «Агротехнология»).

Благодарственное письмо главы округа в номинации «Механизаторы на осеннеей обработке почвы (культивация), обеспечивающие наибольшее количество обработки почвы» награждены Раушан Файзуллин (АО «П/х «Заречный») и Владимир Шаляпин (ООО «ЗапСибХлеб-Исеть»).

Благодарственным письмом главы округа в номинации «Операторы машинного доения, обеспечивающие наивысший надой на корову (на сельскохозяйственных предприятиях, в КФХ и у индивидуальных предпринимателей, не имеющих молочных комплексов с доильными залами)» награждены Ольга Чертакова (ООО «Кукушкиское»), Рэспек Куанышбаев (ИП Глава КФХ Куанышбаев Р.Р.), Танзила Айткужиновой (ИП Глава КФХ Айткужинов Е.К.).

Благодарственным письмом главы округа в номинации «Операторы по уходу за молочным стадом, получившие по обслуживаемой группе коров наивысший показатель продуктивности» награждены Юрий Огорелков (ООО «Новиково»), Руслан Горбачёв (ООО «Кукушкиское»), Денис Гецман (ООО «ЗапСибХлеб-Исеть»).

Благодарственным письмом главы округа в номинации «Комплексная бригада по уходу и доению молочного стада (в сельскохозяйственных предприятиях, имеющих молочные комплексы с технологией бесприязвного содержания скота с доением в доильных залах, имеющих не менее 600 коров), обеспечивающая наивысшую продуктивность по обслуживаемому поголовью коров» награждена Татьяна Трофимович, бригадир ООО «Эвика-Агр».

Благодарственным письмом главы округа в номинации «Операторы на выращивании и откорме молодняка КРС, обеспечивающие наивысший среднесуточный привес КРС» награждены Светлана Ягодина (ООО «ЗапСибХлеб-Исеть»), Нина Бушуева (ООО «ЗапСибХлеб-Исеть»), Зоя Савинова (ООО «Эвика-Агр»).

Благодарственным письмом главы округа в номинации «Операторы по воспроизведству стада КРС, обеспечивающие наивысший выход телят на 100 коров» награждён Сергей Копасов (ООО «ЗапСибХлеб-Исеть»).

Благодарственным письмом главы округа в номинации «Птицевод, обеспечивающий сохранность ремонтного молодняка по итогам законченной



|| Фото автора

партии, % самок, % самцов» награждена Екатерина Копытова (ООО «Племенная индейка»).

Благодарственным письмом главы округа в номинации «Птицевод, обеспечивающий наибольшее количество инкубационного яйца на начальную несушку» награждены Алексей Черных (ООО «Племенная индейка»).

Благодарственным письмом главы округа в номинации «Оператор по осеменению птицы, обеспечивающий наибольшую оплодотворённость инкубационного яйца» награждён Юнир Бакиев (ООО «Племенная индейка»).

Благодарственным письмом главы округа в номинации «Работник цеха хлеба и хлебобулочной продукции» награждена Марина Китова (ИП Власова В.К.).

Благодарственным письмом главы округа в номинации «Работник цеха хлеба и хлебобулочной продукции» награждён Константин Тоболкин (ООО «МПК «Абсолют»).

Благодарственным письмом главы округа в номинации «Работник потребительского кооператива. Наибольший объём произведённой продукции в денежном выражении за 9 месяцев 2025 года» награждён Юрий Сапожников, председатель СССПК «Ингал».

Благодарственным письмом главы округа в номинации «Сдатчики молока – наибольшая сдача молока с одного подворья за 10 месяцев 2025 года» награждён Юрий Вешкурцев (с.Архангельское).

Благодарственным письмом главы округа в номинации «Специалисты АПК – наибольшая выручка по предприятию на одного работающего» награждены Татьяна Маламыжева, главный бухгалтер ООО «Животновод», и Игорь Охрименко, начальник животноводческого комплекса ООО «Приисеть».

Благодарственным письмом главы округа за многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса награждены Владимир Марков, тракторист ООО «Агротехнология», Владислав Устюгов, тракторист службы кормопроизводства ООО «Эвика-Агр», Жумабай Бустанов, заместитель генерального директора по экономике и финансам ООО «Эвика-Агр», Виталий Ямчиков, тракторист службы кормопроизводства ООО «Эвика-Агр», Гельсирия Мезенцева, животновод (оператор

родильного отделения) ООО «Эвика-Агр», Марина Клинова, ветеринарный врач (гинеколог) ООО «Эвика-Агр», Анатолий Трофимович, тракторист кормосмесителя ООО «Эвика-Агр», Алексей Утусиков, составитель фарша ООО «МПК «Абсолют», Светлана Климко, формовщик колбасных изделий ООО «МПК «Абсолют», Павел Куликов, механизатор ООО «Русское поле», Антон Лапшин, тракторист АО «П/х «Заречный», Дмитрий Швецов - рабочий по уходу за животными ООО «ЗапСибХлеб-Исеть», Елена Машлякевич, ветеринарный санитар ООО «ЗапСибХлеб-Исеть», Сергей Никулин, механизатор ООО «ЗапСибХлеб-Исеть», Нина Бушуева, рабочий по уходу за животными ООО «ЗапСибХлеб-Исеть», Юрий Зуев, оператор сушильного оборудования ООО «ЗапСибХлеб-Исеть», Гиёсиддин Эргашев, ветеринарный врач ИП Глава КФХ Жамбурина Ж.Ж., Сергей Шишкин, технолог ООО «Племенная индейка», Николай Косарев, подсобный рабочий ООО «Племенная индейка», Владимир Шандеру, сварщик ИП Глава КФХ Аркаев Е.К., Михаил Шендриков, тракторист-механист ИП Глава КФХ Аркаев Е.К., Аяз Аркаев, инженер ИП Глава КФХ Аркаев Е.К., Роман Лагунов, агроном ООО «Приисеть».

Зал приветствовал бурными аплодисментами труженики сельского хозяйства. Для виновников торжества – работников сельхозотрасли организовали праздничный концерт. Хорошее настроение гостям праздника подарили артисты районного Дома культуры, Молодёжного центра, ансамбль цыганской песни «Милай», а также одного из лучших творческих коллективов города Тюмени танцевального шоу-проекта «PROдвижение», которых пригласили сельхозпредприятия округа.

Низкий поклон людям с тёплыми, как земля, ладонями! Искренняя благодарность людям, которые связали свои судьбы с сельским трудом и вносят неоценимый вклад в развитие отрасли!



Смотрите фото на нашем сайте "Исетск72"

Полицейский призыв не терять бдительность

ПРОФИЛАКТИКА

Пресс-служба МО МВД России «Ялуторовский»

Сотрудники отдела полиции села Исетское в рамках профилактики мошенничества встретились с трудовым коллективом Исетского лесничества.

Участники встречи обсудили алгоритм, как не попасться на уловки злоумышленников и сохранить свои накопления.

Заместитель начальника отдела полиции Нуржан Маликасов проинформировал своих собеседников о схемах мошенничества, совершаемых с использованием информационных технологий, а также озвучил контактные способы обмана.

Работников предприятия полицейский призывал не терять бдительности, когда им звонят или пишут в мессенджерах лица, представляющиеся сотрудниками силовых структур, сотовых компаний, социальных служб, портала «госуслуг» и других ведомств, которые под любым предлогом ведут речь о кодах из смс и настаивают на денежных операциях.

Докладчик подчеркнул, что настоящие сотрудники госучреждений не будут выяснять по телефону у гражданина его персональные данные и, тем более, требовать перевести деньги на «безопасные» счета. Подполковник полиции рекомендовал ни при каких обстоятельствах не сообщать посторонним конфиденциальную информацию, не переводить личные или оформленные в кредит деньги на неизвестные реквизиты, отметив, что достоверные сведения о движениях по счетам следует узнавать лично в официальных источниках.

В завершение диалога сотрудник полиции вручил работникам лесничества профилактические памятки.



Специалисты отмечают, что единственный способ избежать денежных потерь при встрече с мошенниками - критически воспринимать любые предложения и перепроверять информацию. При любых сомнениях лучше позвонить в свой банк и уточнить, всё ли в порядке с вашим счётом. Номер контакт-центра указан на оборотной стороне карты или сайте банка.

e-mail: redzarya@rambler.ru

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемый ВИКТОР СПИРИДОНОВИЧ ЦЫРЬЯЕВ!

Поздравляем Вас с 75-летним юбилеем! Всю душою тепло поздравляем И пожелаем ещё долго жить, Всем улыбаться, шутить и смеяться, И оптимистом пожизненным быть!

С уважением, А.В.Колесников, генеральный директор, коллектив и совет ветеранов АО «Исетскпассажиртранс»

Уважаемый ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ ШИМАРЕВ!

С юбилеем поздравляем
И в 65 желаю,
Ярко чтоб глаза горели,
А душа от счастья пела.
Пусть здоровье будет крепким,
Хватка – точною и меткой.
Пусть родные будут рядом,
Будет всё, что сердцу надо!

С уважением, А.В.Колесников, генеральный директор, коллектив и совет ветеранов АО «Исетскпассажиртранс»

С юбилеем ВАСИЛИЯ ВИКУЛОВИЧА СОРОКИНА и ГЕННАДИЯ ВИТАЛЬЕВИЧА НОХРИНА!
Желаю вам от всей души благополучия, крепкого здоровья, сил душевных и физических, семейного тепла и человеческого счастья.

Администрация Коммунаровского сельского поселения, кукушкинский совет ветеранов

От души поздравляем с днём рождения ФЁДОРА МАТВЕЕВИЧА БУРЛАКОВА, ГАЛИНУ ТИМОФЕЕВНУ ШИПКИХ, ГРИГОРИЯ АНДРЕЕВИЧА КРЯЖЕВА, НИНУ СЕЛИВЕРСТОВНУ КУЗЬМИНУ, НИКОЛАЯ ВАСИЛЬЕВИЧА ГОРДИЕВСКОГО, МИРУ ИВАНОВНУ ОСКОЛКОВУ, АННУ ИВАНОВНУ ВИКУЛОВУ, ГАЛИНУ ИВАНОВНУ СОРОКИНУ, ВАЛЕНТИНУ ВАСИЛЬЕВНУ КЕДРИК!

В денёк декабрьский чистый, снежный
Вы родились с душою нежной!
Вас поздравляем с днём рождения!
Добра желаем, наслаждения,
Желаем счастья и богатства,
Любить людей, не обижаться,
Надеяться всегда и верить,
Что в лучшее открыты двери.
Желаем перспектив высоких,
Друзей хороших, чувств глубоких!

Администрация Коммунаровского сельского поселения, кукушкинский совет ветеранов

ПРОДАЁМ

ГУСЯ, 600 руб./кг.

Тел.: 8 932 329 63 93, 22-3-56

САЛО свиное, ГОЛОВЫ, ВНУТРЕННЕЕ САЛО, НОЖКИ. Тел.: 8 922 478 63 58

ДРОВА (колотые, неколотые).

Тел.: 8 952 344 88 05

ДРОВА сосновые сухие, берёзовые свежеколотые. Тел.: 8 908 878 26 61

ДРОВА берёзовые колотые, ГОРБЫЛЬ (сосновый пиленный, сухой).

Тел.: 8 952 670 80 14

СРУБЫ. Тел.: 8 902 624 84 33

10-5

СРЕЗКУ. Тел.: 8 952 344 88 05

УСЛУГИ

МАССАЖ деткам и мамочкам.

Тел.: 8 982 780 83 66

ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 912 386 86 05

10-10

ЭЛЕКТРОПРОВОДКА (монтаж).

Тел.: 8 912 390 28 90

ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ работы.

Тел.: 8 950 484 80 07

САНТЕХНИКА (отопление, разводка воды, канализация).

Тел.: 8 922 073 81 21

10-4

САНТЕХНИЧЕСКИЕ УСЛУГИ. ВОДОПРОВОД, КАНАЛИЗАЦИЯ, ОТОПЛЕНИЕ.

Тел.: 8 980 125 36 14

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: дома, заборы, ворота, крыши, сайдинг, фундамент, сантехника, электрика и многое другое. **Пенсионерам - скидка, рассрочка. ЗВОНИТЕ!** Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21

СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.

Тел.: 8 922 073 81 21

10-3

ПРИГЛАШАЕМ

НОВОГОДНИЙ БАЗАР - 2026! У нас есть всё для встречи Нового года: красивые ёлки и ёлочные украшения, огромный выбор уличных и комнатных гирлянд и освещение, карнавальная продукция и костюмы, надувные фигуры, оформительская продукция, сувениры и подарки, новогодние сладости, большой выбор пиротехники и многое другое. Вас ожидают СКИДКИ! РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ! АКЦИЯ: НАЙДИ ТОВАР ДЕШЕВЛЕ И МЫ ПРОДАДИМ ЕЩЁ ДЕШЕВЛЕ! Встречайте праздник с нами! Ждём по адресу: с.Исетское, ул.Чкалова,1, Дом Быта, 2 этаж

ПОКУПАЕМ

КРУПНЫЙ РОГАТЫЙ СКОТ.

Тел.: 8 912 996 93 99

А/М УАЗ-3303 бортовой в любом состоянии.

Тел.: 8 908 871 07 45

Ремонт бытовой техники: ХОЛОДИЛЬНИКИ, СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ, ТЕЛЕВИЗОРЫ, ПЫЛЕСОСЫ и прочее.

Тел.: 8 908 871 21 76

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (монтаж).

Тел.: 8 922 485 98 83

МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОПРОВОДА, КАНАЛИЗАЦИИ, ВЫТЯЖКИ. Чистка колодцев и скважин.

Тел.: 8 992 307 08 27

15-2

АССЕНИЗАТОР, 5, 10 м³. Индивидуальные цены от объёма. Предоставление платёжных документов.

Тел.: 8 952 678 99 11

ВЫКАЧКА КАНАЛИЗАЦИИ, 3-4 куба (цена за 3 куба). Тел.: 8 919 927 74 68

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Ритуальные услуги и товары КРУГЛОСУТОЧНО.

Доставка умерших до мorgа, копка могил.

Скидки пенсионерам

Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.

8 912 993 18 14,
8 992 310 32 89

ЗАРЯ

Жители села Исетское могут оформить подписку на газету «Заря» в редакции по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, 13.

Цена подписки в редакции:

- на 1 месяц - 55 руб.
- на 3 месяца - 165 руб.
- на 6 месяцев - 330 руб.

Просим учесть, что в данном случае за газетой вам нужно будет приходить в редакцию.

Все подробности по телефонам: 2-19-09, 2-14-11

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

УЧРЕДИТЕЛЬ:
департамент общественных связей Тюменской области
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:
АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»
626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА, приемная, главный бухгалтер, обозреватель сельского хозяйства, обозреватель молодёжной политики, по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Регистрационный номер
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка
АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано
в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 3023
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.
За содержание объявлений и рекламы ответственность несет рекламодатель

Подписной индекс 54339

Газета выходит по вторникам и пятницам

Общий тираж 1990

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980